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Uspešno održana radionica “ Budžetsko knjigovodstvo kod zdravstvenih ustanova sa osvrtom na 

pripremne radnje u vezi sa sastavljanjem godišnjeg finansijskog izveštaja za 2024. godinu“ 

-preko 180 prijavljenih učesnika- 

Radionica pod nazivom “ Budžetsko knjigovodstvo kod zdravstvenih ustanova sa osvrtom na pripremne 

radnje u vezi sa sastavljanjem godišnjeg finansijskog izveštaja za 2024. godinu “ koju je organizovala 

Komora zdravstvenih ustanova Srbije uspešno je održana 23. i 24.januara 2025.godine u prostorijama 

Komore,Hajduk Veljkov venac br.4-6 u Beogradu. 

Radionicu je otvorila direktor Komore, Snežana Rašić Đorđević i viši savetnik direktora Komore Olga 

Bukarica. Učesnici radionice su zaposleni u zdravstvenim ustanovama iz cele Srbije: rukovodioci u 

ekonomsko finansijskim službama, šefovi knjigovodstva, knjigovođe osnovnih sredstava, knjigovođe u 

materijalnom knjigovodstvu, kontisti, blagajnici, referenti za računovodstvene poslove i interni revizori. 

         

Teme koje su obrađene u toku rada radionice su: 

1.Poslovi koji prethode izradi godišnjeg finansijskog izveštaja za 2024. godinu sa primerima knjiženja. 

2. Popis imovine i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2024. godine sa primerima knjiženja. Nepravilnosti 

uočene u reviziji poslovanja zdravstvenih ustanova od strane Državne revizorske institucije i Budžetske 

inspekcije. 

3.Sprovođenje Konačnog obračuna Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje sa zdravstvenim 

ustanovama. 



 
 

4. Završna knjiženja i popunjavanje obrazaca završnog računa za 2024. godinu. 

Predavači na teme u toku rada radionice su: 

1. Dragana Milosavljević dipl.ecc. Rukovodilac Službe za ekonomsko finansijske 

poslove u Univerzitetskom kliničkom centru Srbije u Beogradu. 

2.Snežana Vasojević dipl.ecc. Rukovodilac Odeljenja za ekonomsko finansijske poslove 

u Ginekološko akušerskoj klinici “ Narodni front“u Beogradu. 

3.Zorica Tasić Stojanović dipl.ecc. Načelnik Službe za pravne i ekonomsko 

finansijske poslove u OB Leskovac u Leskovcu. 

4. Anđelka Mihajlović dipl.ecc. Šef odelenja za ekonomsko finansijske poslove u KBC 

“ Zemun“ u Beogradu. 

5. Aleksandra Arsić dipl.ecc. Rukovodilac finansijsko računovodstvene službe u 

Službi za ekonomsko finansijske poslove u OB Bor u Boru. 

           

Učesnici radionice su, pored toga što su imali priliku da slušaju izlaganje na teme koje su u ovo doba 

godine veoma aktuelne za zaposlene koji obavljaju finansijsko računovodstvene poslove, imali priliku da 

aktivno učestvuju,komentasišu, diskutuju, postavljaju pitanja predavačima. 

Pred sam početak rada svima je dostavljen Upitnik koji su pristni , nakon završetkaradionice, popunili, 

odnosno odgovorili na pitanja, koji su njihovi predlozi i sugestije da se unapredi ovakav vid edukacije 

koje teme prelažu za buduće radionice. 

 



 
 

Iskustva učesnika: 

 

Emilija Dželatović, finansijski analitičar u glavnoj knjizi, Univerzitetski klinički centar Srbije 

“Želela bih da iskažem svoje zadovoljstvo, i da istaknem da sam uživala u radionici koju je organizovala 

Komora zdravstvenih ustanova Srbije. Bio je zaista kvalitetan program, takođe videla se velika 

angažovanost predavača. Verujem da ćemo stečeno znanje iskoristiti u praksi. Ovakve radionice I 

aktivnosti pomažu nam da unapredimo svoj rad I da osnažimo našu profesionalnu mrežu,o nam je od 

velike važnosti”. 

 

Moamer Delimeđac, pomoćnik direktora za finansijske poslove, Dom zdravlja Novi Pazar 

“Radionica u organizaciji Komore zdravstvenih ustanova Srbije mnogo je značila nama mlađim kolegama 

zbog razmene iskustava sa kolegama iz većih centara, kao I sa kolegama koji su dosta godina proveli na 

ovim poslovima finansije. Sve informacije koje smo ovde dobili sun am veoma korisne jer pre svega 

proveravamo sebe. Razmena iskustava u kontroli znači nam jer ustanovimo koje su greške I nepravilnosti 

u poslovanju finansijama, što je veoma važno za naše buduće poslovanje I rad. Za nas iz finansije važi da 

se vodimo onim što je napisano, a razmena iskustava sa kolegama nam pomaže da unapredimo svoje 

znanje“.  



 
 

 

Danijela Višacki, Dom zdravlja Vršac 

“Mnogo mi znači dolazak na ovu radionicu zato što je drugačija vrsta komunikacije nego na osnovnom 

predavanju u Vrnjačkoj Banji tokom Savetovanja. Nama početnicima je veoma značajna ova vrsta 

radionica jer možemo da čujemo iskustva iz drugih ustanova. Predavači su prijemčivi i imamo odličan 

kontakt sa njima tokom radionica. Mnogo bi nam značila organizacija ovakvih radionica i za ubuduće”. 

 

Slađana Šoškić, diplomirani ekonomista za finansijsko računovodstvene poslove, Kliničko-bolnički 

centar Zemun 

“Prezadovoljna sam organizacijom i temama na radionici. Znanje i veštine koje smo stekli na radionici 

nastavićemo da primenjujemo u praksi. Nadam se novim radionicama u organizaciji Komore 

zdravstvenih ustanova Srbije uskoro”! 

 

 

 



 
 

 

 

Čačanski Dom zdravlja nagrađen za doprinos u promociji HPV vakcine 

Čačanski Dom zdravlja nedavno je dobio priznanje za doprinos u borbi protiv humanog papiloma virusa, 

koje dodeljuje Udruženje građana za borbu protiv raka jajnika i grlića materice. 

Dečaci i devojčice uzrasta od devet do 19 godina vakcinu protiv humanog papilloma virusa u Čačku mogu 

primiti u Službi za zdravstvenu zaštitu dece. Savete im daju pedijatri Doma zdravlja. 

 „Pri svakom sistematskom pregledu, pa čak i pregledu u ordinaciji kada dođu zbog nekog problema, mi 

smo voljni i obično dajemo informaciju da je ta vakcinacija već odavno započela u Srbiji i naravno 

objašnjavamo i otklanjamo sve nedoumice koje se tiču vakcine 'Gardisila 9', odnosno vakcine protiv 

humanog papiloma virusa“, navodi pedijatar dr Danijela Vasev Radonjić,  načelnica Školskog dispanzera 

Doma zdravlja Čačak. 

Protiv ovog virusa u čačanskom Domu zdravlja vakcinisano je 1.100 dece, odnosno dato je oko dve i po 

hiljade doza. Vakcina štiti ne samo od raka grlića materice. 

„Dakle prevencija je i kondiloma, odnosno virusnih bradavica, onda karcinoma orofaringalne regije, 

analne regije. Tako da su njeni benefiti izuzetno bitni“, dodaje dr Danijela Vasev Radonjić. 

Iako lekari ističu da su pacijentkinje odgovorne i da redovno dolaze na sistematske i ginekološke 

preglede, u Čačku godišnje od raka grlića materice oboli 30 žena. 

„Mi živimo u 21. veku kada smatram da ne treba nijedna žena da umre od ove bolesti, jer ukoliko se bilo 

kakve promene na grliću otkriju u ranom stadijumu, potpuno je izlečiva bolest. Ovo je jedna od retkih 



 
 

bolesti gde mi znamo uzrok, onkološka bolest kojoj znamo uzrok, a to je HPV virus“, naglašava dr Dušica 

Janjić Isailović, načelnica Službe za zdravstvenu zaštitu žena Dom zdravlja Čačak. 

Karcinom grlića materice može se izlečiti ukoliko se na vreme otkrije i leči. Zato je prevencija i vakcinacija 

od izuzetnog značaja. 

„Svuda u svetu razbole se tri žene dnevno, a jedna umre. Nažalost, u čačanskom okrugu to bude 10 na 

godišnjem nivou. Ali opet da istaknem, grlić je apsolutno dostupan za pregled i bilo kakve promene da se 

primete na vreme, 100 odsto su izlečive. Minimalnim intervencijama mi to otklonimo“, naglašava dr 

Dušica Janjić Isailović. 

U čačanskom Domu zdravlja ima dovoljno vakcina protiv humanog papiloma virusa, glavnog uzročnika za 

nastanak karcinoma grlića materice, a lekari su spremni da na pravi način mladima predoče značaj 

pravovremene imunizacije. 

 

Zaraza hara Srbijom; Batut: Najgore tek počinje 

U ovo vreme godine, građani se tradicionalno žale na veliki broj virusa, a trenutna situacija u Srbiji nije 

izuzetak. 

Epidemiolog Dragana Dimitrijević podseća da se virus gripa vratio svojim poznatim karakteristikama kao 

što su epidemijsko javljanje, promenjivost i lako prenosivost. Sadašnja epidemiološka situacija nije 

neočekivana, slična je onoj koja se dešava u svim evropskim zemljama na severnoj hemisferi. 

Simptomi 



 
 

Trenutno je u Srbiji registrovano preko 10.000 obolelih od oboljenja sličnih gripu, što ukazuje na srednji 

intenzitet aktivnosti virusa. Virus gripa je potvrđen u 22 okruga naše zemlje, a simptomi su 

prepoznatljivi: 

Nagli početak bolesti (može se tačno odrediti vreme početka, kao što je ujutru ili popodne) 

Povišena telesna temperatura 

Suvi kašalj 

Bolovi u grlu 

Slabost 

Malaksalost 

Bolovi u zglobovima i mišićima 

Ako simptomi uključuju visoku temperaturu, možemo govoriti o oboljenjima sličnim gripu. Bez 

temperature, slični simptomi mogu ukazivati na akutne respiratorne infekcije. 

"Na osnovu same kliničke slike i simptoma, ne možemo sa sigurnošću da kažemo o kom respiratornom 

patogenu je reč, jer su trenutno u cirkulaciji i drugi respiratorni virusi kao što su adenovirusi, virusi 

prehlade i parainfluenca," objasnila je Dimitrijevićeva. 

Čekaonice u domovima zdravlja pune 

Najbolja preventiva je pridržavanje osnovnih higijenskih mera i simptomatska terapija. 

"U slučaju virusa, ne primenjuju se nikakvi lekovi osim simptomatske terapije, koja podrazumeva 

snižavanje telesne temperature i unošenje dosta tečnosti. Antibiotici se nikako ne smeju koristiti bez 

konsultacije sa lekarom," istakla je Dimitrijevićeva. 

Zbog povećanog broja obolelih, čekaonice u domovima zdravlja su pune. Trenutno smo u uzlaznom 

trendu, a vrhunac epidemije se očekuje u sredinom februara, prema podacima Instituta Batut. 

"U narednim nedeljama očekujemo dalji porast broja obolelih," zaključila je epidemiolog Dragana 

Dimitrijević. 

Slučajevi su potvrđeni u 22 okruga. Tri nova okruga u kojima su detektovana oboljenja slična gripu su 

Jablanički, Sremski i Pomoravski okrug - napisano je u izveštaju "Batuta". 

Prevencija: Vakcinacija i opšte mere zaštite 

Vakcinacija protiv gripa počela je još u oktobru i novembru prošle godine, ali i dalje nije kasno da se 

zaštitite. 



 
 

Međutim, važno je biti svestan da je potrebno dve do tri nedelje nakon vakcinacije da se stvore zaštitna 

antitela. Tokom tog perioda, neophodno je biti obazriv kako bi se smanjio rizik od dobijanja gripa ili 

drugih respiratornih infekcija. 

Pored vakcinacije, postoje i opšte mere prevencije koje svako može primenjivati: 

Higijena ruku: Redovno pranje ruku vodom i sapunom smanjuje rizik od prenosa virusa. 

Provetravanje prostorija: Ako vremenski uslovi dozvoljavaju, provetravajte prostorije kako biste smanjili 

koncentraciju virusa u zraku. 

Držanje distance: Prilikom komunikacije sa drugim ljudima, držite preporučenu distancu kako biste 

izbegli direktan kontakt sa potencijalno zaraženim osobama. 

Dobar san i odmor: Kvalitetan san i odmor su ključni za jačanje imuniteta. 

Balansirana ishrana: Pravilna ishrana pomaže u jačanju odbrambenih mehanizama organizma. 

Bez stresa: Stres negativno utiče na imunitet, stoga je važno održavati balans na fizičkom, mentalnom i 

emotivnom nivou. 

Fizička aktivnost: Redovna fizička aktivnost doprinosi boljem opštem zdravlju i jačanju imuniteta. 

 

 


